
EVIDENCE TÉMOIGNAGES

OTTAWA, Monday, November 2, 2020 OTTAWA, le lundi 2 novembre 2020

The Committee of Selection met by videoconference this day
at 6:00 p.m. [ET], pursuant to rule 12-13 of the Rules of the
Senate, to organize the activities of the committee.

Le Comité de sélection se réunit par vidéoconférence
aujourd’hui, à 18 heures (HE), conformément à l’article 12-13 du
Règlement du Sénat, pour organiser les activités du comité.

[English] [Traduction]

Shaila Anwar, Clerk of the Committee: Honourable
senators, as clerk of the committee, it’s my duty to preside over
the election of the chair. I’m ready to receive a motion to that
effect.

Shaila Anwar, greffière du comité : Honorables sénateurs,
en tant que greffière du comité, j’ai le devoir de présider à
l’élection de la présidence. Je suis prête à recevoir des motions à
cet effet.

Senator Plett: Madam Clerk, I would like to nominate
Senator Terry Mercer as chair of the committee.

Le sénateur Plett : Madame la greffière, j’aimerais proposer
la candidature du sénateur Terry Mercer à la présidence du
comité.

Ms. Anwar: Are there any other nominations? Mme Anwar : Y a-t-il d’autres candidatures?

Senator Mercer: If I could, I would prefer to be a deputy
chair as opposed to the chair of this committee.

Le sénateur Mercer : Si vous le permettez, je préférerais être
un vice-président plutôt que le président de ce comité.

Ms. Anwar: Senators, as the clerk — Mme Anwar : Sénateurs, en tant que greffière...

Senator Plett: If Senator Mercer is asking for permission, I
would say no, he doesn’t have permission. He needs to be the
chair.

Le sénateur Plett : Si le sénateur Mercer demande la
permission, je dirais non, il n’a pas la permission. Il doit être le
président.

Senator Saint-Germain: I second. La sénatrice Saint-Germain : Je seconde.

Ms. Anwar: Senators, I will remind you that as the clerk, I
cannot preside over debate; I can only accept nominations for a
chair and then put the question to the committee.

Mme Anwar : Sénateurs, je vous rappelle qu’en tant que
greffière, je ne peux pas présider le débat; je peux seulement
accepter les candidatures pour le poste de président, puis mettre
la proposition aux voix.

If there are no other nominations, it is moved by the
Honourable Senator Plett that the Honourable Senator Mercer do
take the chair of this committee. Is it your pleasure, honourable
senators, to adopt the motion?

S’il n’y a pas d’autres candidatures, il est proposé par
l’honorable sénateur Plett que l’honorable sénateur Mercer
assume la présidence de ce comité. Plaît-il aux honorables
sénateurs d’adopter la motion?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

Senator Mercer: I am voting against it. Le sénateur Mercer : Je suis contre cette proposition.

Senator Plett: Democracy is a great thing. Le sénateur Plett : La démocratie est une excellente chose.

Ms. Anwar: I declare the motion carried and I invite the
Honourable Senator Mercer to take the chair.

Mme Anwar : Je déclare la motion adoptée et j’invite
l’honorable sénateur Mercer à prendre place au fauteuil.

Senator Terry M. Mercer (Chair) in the Chair. Le sénateur Terry M. Mercer (président) occupe le fauteuil.

The Chair: Thank you, Ms. Anwar, I appreciate that. We will
move on to the second item, the election of deputy chairs.

Le président : Merci, madame Anwar, je vous en suis
reconnaissant. Nous allons passer au deuxième point à l’ordre du
jour, l’élection des vice-présidents.

Senator Saint-Germain: First, congratulations. As a veteran
in the Senate, I’m very pleased that you have been selected chair
of this committee, Senator Mercer. I move that Senator Carolyn

La sénatrice Saint-Germain : Premièrement, félicitations.
En tant que membre de longue date au Sénat, je suis très
heureuse que vous ayez été sélectionné pour assumer la
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Stewart Olsen be deputy chair of this committee. I also move
that Senator Percy Downe be deputy chair of this committee, and
I also move that Senator Ratna Omidvar be deputy chair of this
committee.

présidence de ce comité, sénateur Mercer. Je propose que la
sénatrice Carolyn Stewart Olsen soit vice-présidente de ce
comité. Je propose également que le sénateur Percy Downe soit
vice-président de ce comité, et je propose également que la
sénatrice Ratna Omidvar soit vice-présidente de ce comité.

The Chair: I guess I won’t bother calling for the second or
third nominations for deputy chair. Senator Saint-Germain has
taken care of that for us. Thank you, Senator Saint-Germain. Are
there any further nominations? Hearing none, I declare those
three people elected. Congratulations, colleagues. I look forward
to working with you.

Le président : Je suppose que je ne me donnerai pas la peine
de demander la deuxième ou la troisième candidature pour la
vice-présidence. La sénatrice Saint-Germain s’en est chargée
pour nous. Merci, sénatrice Saint-Germain. Y a-t-il d’autres
candidatures? Puisque personne ne semble vouloir en proposer,
je déclare ces trois personnes élues. Félicitations, chers
collègues. J’ai hâte de travailler avec vous.

On the Subcommittee on Agenda and Procedure, it is moved: En ce qui concerne le Sous-comité du programme et de la
procédure, il est proposé :

That the Subcommittee on Agenda and Procedure be
composed of the chair and the three deputy chairs; and

Que le Sous-comité du programme et de la procédure soit
composé du président (de la présidente) et des trois vice-
présidents (vice-présidentes); et

That the subcommittee be empowered to make decisions on
behalf of the committee with respect to its agenda and to
schedule meetings.

Que le sous-comité soit autorisé à prendre des décisions au
nom du comité relativement au programme et à établir
l’horaire des réunions.

Do I hear a motion to that effect? Senator Plett says yes; he
moved that motion.

Est-ce que j’entends une motion à cet effet? Le sénateur Plett
dit oui; il a présenté cette motion.

Senator Plett: So moved, yes. Le sénateur Plett : J’en fais la proposition, oui.

The Chair: All those in favour? Le président : Tous ceux en faveur?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

The Chair: Thank you, colleagues. A motion to publish the
committee’s proceedings is next. Would someone move that
motion, please?

Le président : Merci, chers collègues. Une motion sur la
publication des délibérations du comité est le prochain point à
l’ordre du jour. Quelqu’un peut-il proposer cette motion, s’il
vous plaît?

Senator Stewart Olsen: So moved. La sénatrice Stewart Olsen : J’en fais la proposition.

The Chair: Senator Stewart Olsen has moved: Le président : Il est proposé par la sénatrice Stewart Olsen :

That the committee publish its proceedings. Que le comité fasse publier ses délibérations.

All those in favour? Tous ceux en faveur?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

The Chair: Next on the agenda we have an item, which I
believe we’ll not be proceeding with, but I’ll look to the clerk for
her advice. It’s the nomination of Speaker pro tempore. Is there
not a motion before the chamber to deal with this separately?

Le président : Je ne crois pas que nous allons examiner le
prochain point à l’ordre du jour, mais je vais demander conseil à
la greffière. La motion porte sur la désignation du Président à
titre intérimaire. La Chambre n’est-elle pas saisie d’une motion
pour examiner cette question séparément?

Senator Plett: There is, chair, and I would move that it not be
part of this meeting, that a future meeting be called for that
purpose.

Le sénateur Plett : Il y en a une, monsieur le président, et je
propose de ne pas examiner cette motion à cette réunion et
qu’une réunion future soit convoquée à cette fin.
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Senator Mercer: Are there any other comments on that,
colleagues, before we move on to the next item on the agenda?

Le sénateur Mercer : Y a-t-il d’autres observations sur cette
motion, chers collègues, avant que nous passions au prochain
point à l’ordre du jour?

Senator Saint-Germain: I second Senator Plett’s motion. La sénatrice Saint-Germain : Je seconde la motion du
sénateur Plett.

The Chair: Okay. The next item is the major item to be dealt
with by this committee. It is the recommendations on virtual
committees. This year, we need a recommendation on virtual
meetings, so we need a motion to allow the committee to meet
virtually. I think that’s what we need, isn’t it, Ms. Anwar?

Le président : D’accord. Le prochain point porte sur
l’élément important sur lequel ce comité doit se pencher. Ce sont
les recommandations sur les réunions virtuelles. Cette année,
nous avons besoin d’une recommandation sur les réunions
virtuelles, alors nous avons besoin d’une motion pour permettre
au comité de se réunir virtuellement. Je pense que c’est ce qu’il
nous faut, n’est-ce pas, madame Anwar?

Senator Plett: Chair, if I could, the next item on the meeting
actually is the nomination of all the committees and not the
virtual sittings.

Le sénateur Plett : Monsieur le président, si vous le
permettez, le prochain point à l’ordre du jour porte sur la
nomination de tous les comités et non pas sur les réunions
virtuelles.

The Chair: I’m sorry. You’re absolutely right, Senator Plett. Le président : Je suis désolé. Vous avez tout à fait raison,
sénateur Plett.

Senator Plett: So if we could do that first. Then, when we get
to the next item, I have a few comments before we discuss it.

Le sénateur Plett : Nous devrions donc régler cette question
en premier. Ensuite, lorsque nous passerons au point suivant, j’ai
quelques observations à faire avant que nous en discutions.

The Chair: This committee has worked in two ways in the
past on the nomination for senators to serve on the committees,
so that those of us who are from different groups know the
number of spots that are reserved for our groups on the various
committees, and we can either submit that to the clerk and have
her assemble the nominations and we can meet again just to
prove it, or we could go committee by committee tonight and do
it that way. I’m in your hands. We can do it either way. I don’t
think the clerk has a preference, do you, Ms. Anwar?

Le président : Ce comité a procédé de deux façons
différentes dans le passé concernant la désignation des sénateurs
qui feront partie des comités, de sorte que ceux d’entre nous qui
proviennent de groupes différents connaissent le nombre de
sièges qui sont réservés à nos groupes aux divers comités. Nous
pouvons soit soumettre les candidatures à la greffière pour
qu’elle regroupe les nominations et que nous puissions nous
réunir à nouveau, soit examiner un comité à la fois ce soir. Je
vous laisse le soin d’en décider. Nous pouvons procéder d’une
façon ou de l’autre. Je ne pense pas que la greffière ait une
préférence; en avez-vous une, madame Anwar?

Ms. Anwar: No preference. Mme Anwar : Je n’ai aucune préférence.

The Chair: Okay. Colleagues, does anyone have any
preferences?

Le président : D’accord. Chers collègues, avez-vous une
préférence?

Senator Woo: The ISG is ready to name its members to
committees if the others are as well.

Le sénateur Woo : Le Groupe des sénateurs indépendants,
GSI, est prêt à nommer les membres qui siégeront aux comités si
les autres groupes sont prêts également.

Senator Plett: The Conservatives are as well. Le sénateur Plett : Les conservateurs sont prêts aussi.

The Chair: You want to do it tonight, then? Le président : Vous voulez le faire ce soir, alors?

Senator Plett: I think it’s important, chair, that we have a
report going to the chamber here either tomorrow or the next
day, so it’s pretty important that we do it.

Le sénateur Plett : Je pense qu’il est important, monsieur le
président, de présenter un rapport à la Chambre demain ou le
surlendemain; il est très important de le faire.

The Chair: I don’t see anyone wanting to go the other route. Le président : Personne ne semble vouloir procéder de
l’autre façon.
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Ms. Anwar, would you like me to read the list of committees
as I have them listed? There are two committees with nine
members — the Human Rights Committee and the Official
Languages Committee.

Madame Anwar, aimeriez-vous que je nomme les comités tels
qu’ils figurent sur ma liste? Il y a deux comités qui comptent
neuf membres — le Comité des droits de la personne et le
Comité des langues officielles.

Maybe since I have the floor, I will nominate, for the Human
Rights Committee, Senator Bernard. Other nominations for the
Human Rights Committee?

Puisque j’ai la parole, je vais nommer, pour siéger au Comité
des droits de la personne, la sénatrice Bernard. Y a-t-il d’autres
nominations pour le Comité des droits de la personne?

Senator Saint-Germain: Senator Plett, do you go first? La sénatrice Saint-Germain : Sénateur Plett, y allez-vous en
premier?

Senator Plett: I’m happy to go first. I don’t have it in that
order here, unfortunately, so if you’ll just bear with me for one
second. For Human Rights, the Conservatives nominate Senator
Ataullahjan, Senator Martin and Senator Ngo.

Le sénateur Plett : Je me ferai un plaisir de prendre la parole
en premier. Je n’ai pas une liste dans cet ordre,
malheureusement, alors je vous demande d’être indulgents et de
me donner quelques instants. Pour le Comité des droits de la
personne, les conservateurs nomment la sénatrice Ataullahjan, la
sénatrice Martin et le sénateur Ngo.

The Chair: Thank you. How about the ISG? Le président : Merci. Qu’en est-il du GSI?

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Boyer,
Senator Hartling, Senator Mégie and Senator Pate.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons la sénatrice
Boyer, la sénatrice Hartling, la sénatrice Mégie et la sénatrice
Pate.

The Chair: And the Canadian Senators Group? Le président : Et le Groupe des sénateurs canadiens, GSC?

Senator Downe: We’ll have a nominee to be named later. Le sénateur Downe : Nous nommerons quelqu’un plus tard.

The Chair: Did I miss somebody? I think that was everybody. Le président : Ai-je oublié quelqu’un? Je pense que tout le
monde a pris la parole.

Ms. Anwar: Yes. Mme Anwar : Oui.

The Chair: Did I miss someone? Le président : Ai-je oublié quelqu’un?

Ms. Anwar: No. Mme Anwar : Non.

The Chair: Instead of stopping at each one to vote, we’ll go
through the whole list and then we’ll approve the list, unless
there are more people nominated than there are spots.

Le président : Plutôt que d’y aller un à la fois pour le vote,
nous passerons en revue la liste entière et approuverons la liste, à
moins qu’un nombre plus grand de personnes soient nommées
que le nombre de places.

The next one I have, Senator Plett, is the Official Languages
Committee. While people are looking for their list, since I have
the floor, I would nominate Senator Lovelace Nicholas.

Le prochain comité sur ma liste, sénateur Plett, est le Comité
des langues officielles. Pendant que les gens cherchent leur liste,
puisque j’ai la parole, je nommerais la sénatrice Lovelace
Nicholas.

Senator Plett: Okay. I will nominate Senator Mockler,
Senator Plett and Senator Smith.

Le sénateur Plett : D’accord. Je nomme le sénateur Mockler,
le sénateur Plett et le sénateur Smith.

Senator Saint-Germain: I will nominate Senator Cormier,
Senator Gagné from the Government Representative Office,
Senator Mégie and Senator Jaffer.

La sénatrice Saint-Germain : Je nomme le sénateur
Cormier, la sénatrice Gagné, du Bureau du représentant du
gouvernement, la sénatrice Mégie et la sénatrice Jaffer.

Senator Downe: And I’ll nominate Senator Dagenais. Le sénateur Downe : Et je nommerai le sénateur Dagenais.
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The Chair: The next list of committees, colleagues, are the
12-member committees. There are 11 of those committees. I
have them listed in alphabetical order. The first one is the
Aboriginal Peoples Committee. Again, I will nominate mine
first: Senator Francis and Senator Lovelace Nicholas. We
normally only have one spot on here, but the CSG was kind
enough to give us one of their spots on this committee. We have
an email from the leader of that group confirming that, if we
need to put it on the record.

Le président : Les prochains comités, chers collègues, sont
ceux composés de 12 membres. Il y a 11 de ces comités. Ils sont
listés par ordre alphabétique. Le premier est le Comité des
peuples autochtones. Là encore, je nommerai mes membres en
premier : le sénateur Francis et la sénatrice Lovelace Nicholas.
Normalement, nous n’avons qu’un siège, mais le GSC a eu la
gentillesse de nous donner un de ses sièges à ce comité. Nous
avons un courriel du dirigeant de ce groupe pour le confirmer,
s’il faut que ce soit consigné au compte rendu.

Senator Plett: The Conservatives have Senator Martin,
Senator Patterson and Senator Plett.

Le sénateur Plett : Les conservateurs ont la sénatrice Martin,
le sénateur Patterson et le sénateur Plett.

Senator Saint-Germain: I’m sorry; I need to be clear. Which
committee are we speaking about?

La sénatrice Saint-Germain : Je suis désolée; je dois
préciser une chose. Nous parlons de quel comité?

The Chair: Aboriginal. Le président : Des peuples autochtones.

Senator Saint-Germain: For the ISG, I nominate Senator
Coyle, Senator Christmas, Senator Anderson, Senator
LaBoucane-Benson from the Government Representative Office,
Senator Pate and Senator Sinclair.

La sénatrice Saint-Germain : Pour le GSI, je nomme la
sénatrice Coyle, le sénateur Christmas, la sénatrice Anderson, la
sénatrice LaBoucane-Benson, du Bureau du représentant du
gouvernement, ainsi que la sénatrice Pate et le sénateur Sinclair.

Senator Downe: We’ll nominate Senator Tannas, and I can
confirm as well that we have given our other seat to the
Progressive Senate Group for Senator Lovelace Nicholas.

Le sénateur Downe : Nous allons nommer le sénateur
Tannas, et je peux confirmer également que nous avons donné un
autre siège au Groupe progressiste du Sénat pour la sénatrice
Lovelace Nicholas.

The Chair: Okay. Thank you, Senator Downe. Any other
names for this committee?

Le président : D’accord. Merci, sénateur Downe. Y a-t-il
d’autres noms pour siéger à ce comité?

The next committee is the Agriculture and Forestry
Committee, and I get to nominate myself as a representative of
the Progressive Senate Group.

Le prochain comité est le Comité de l’agriculture et des forêts,
et je me nomme moi-même en tant que représentant du Groupe
progressiste du Sénat.

Senator Plett: There you go, Senator Mercer. I’m looking
forward to working with you on that committee. I nominate
Senator Plett, Senator Oh and Senator Seidman.

Le sénateur Plett : Et voilà, sénateur Mercer. J’ai hâte de
travailler avec vous à ce comité. Je nomme le sénateur Plett, le
sénateur Oh et la sénatrice Seidman.

Senator Saint-Germain: For the ISG, I nominate Senator
Colin Deacon, Senator Hartling, Senator Bellemare, Senator
Mégie, Senator Petitclerc and Senator Miville-Dechêne.

La sénatrice Saint-Germain : Pour le GSI, je nomme le
sénateur Colin Deacon, la sénatrice Hartling, la sénatrice
Bellemare, la sénatrice Mégie, la sénatrice Petitclerc et la
sénatrice Miville-Dechêne.

Senator Downe: For the CSG group, we nominate Senator
Rob Black and Senator Griffin.

Le sénateur Downe : Pour le GSC, nous nommons le
sénateur Rob Black et la sénatrice Griffin.

The Chair: Is that everybody? I guess it is. Le président : Est-ce tous les membres? Je suppose que oui.

The next committee I have listed is Banking, Trade and
Commerce, and I nominate Senator Klyne.

Le prochain comité est le Comité des banques et du
commerce, et je nomme le sénateur Klyne.

Senator Plett: And I nominate Senator Marshall, Senator
Smith and Senator Stewart Olsen.

Le sénateur Plett : Et je nomme la sénatrice Marshall, le
sénateur Smith et la sénatrice Stewart Olsen.

Senator Saint-Germain: And I nominate Senator Bellemare,
Senator Moncion, Senator Loffreda, Senator Ringuette, Senator
Colin Deacon and Senator Wetston.

La sénatrice Saint-Germain : Je nomme la sénatrice
Bellemare, la sénatrice Moncion, le sénateur Loffreda, la
sénatrice Ringuette, le sénateur Colin Deacon et le sénateur
Wetston.
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Senator Downe: We nominate Senator Wallin and a member
to be named later.

Le sénateur Downe : Nous nommons la sénatrice Wallin et
un autre membre sera nommé plus tard.

Senator Woo: Colleagues, if I could revert to an item,
Senator Saint-Germain, you might want to take a look at an
email that you’ve just received. It’s a clarification on our APPA
membership. She will confirm if this is correct, but our APPA
members for ISG should be the following: Senator Anderson,
Senator Christmas, Senator Coyle, Senator Hartling, Senator
LaBoucane-Benson and Senator Pate. Senator Sinclair should not
be on that list.

Le sénateur Woo : Chers collègues, si je peux revenir sur un
point, sénatrice Saint-Germain, vous pourriez jeter un coup d’œil
à un courriel que vous venez de recevoir. Il s’agit d’une
clarification sur notre participation au comité APPA. Elle
confirmera si c’est correct, mais nos membres du comité APPA
pour le GSI devraient être la sénatrice Anderson, le sénateur
Christmas, la sénatrice Coyle, la sénatrice Hartling, la sénatrice
LaBoucane-Benson et la sénatrice Pate. Le sénateur Sinclair ne
devrait pas figurer sur cette liste.

Senator Saint-Germain: Senator Sinclair will be replaced by
Senator Hartling on the list. Thank you for this; I haven’t seen
the latest email. I’m sorry about that.

La sénatrice Saint-Germain : Le sénateur Sinclair sera
remplacé par la sénatrice Hartling sur la liste. Merci de cette
précision; je n’ai pas vu le dernier courriel. Je m’en excuse.

The Chair: That’s everybody’s nominations for Banking,
Trade and Commerce. The next is Energy, the Environment and
Natural Resources. And we would nominate Senator Cordy.

Le président : Ce sont toutes les nominations pour le Comité
des banques et du commerce. Le prochain est le Comité de
l’énergie, de l’environnement et des ressources naturelles. Nous
nommons la sénatrice Cordy.

Senator Plett: We will nominate Senator Carignan, Senator
MacDonald and Senator Patterson.

Le sénateur Plett : Nous nommons le sénateur Carignan, le
sénateur MacDonald et le sénateur Patterson.

Senator Saint-Germain: And we nominate Senator Galvez,
Senator Massicotte, Senator McCallum, Senator Simons, Senator
Miville-Dechêne and Senator Anderson.

La sénatrice Saint-Germain : Et nous nommons la sénatrice
Galvez, le sénateur Massicotte, la sénatrice McCallum, la
sénatrice Simons, la sénatrice Miville-Dechêne et la sénatrice
Anderson.

Senator Downe: We nominate Senator Doug Black and
Senator Verner.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Doug Black
et la sénatrice Verner.

The Chair: Next I have Fisheries and Oceans, and we
nominate Senator Francis.

Le président : Le prochain est le Comité des pêches et des
océans, et nous nommons le sénateur Francis.

Senator Plett: And we nominate Senator Ataullahjan, Senator
Manning and Senator Poirier.

Le sénateur Plett : Et nous nommons la sénatrice
Ataullahjan, le sénateur Manning et la sénatrice Poirier.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Busson,
Senator Christmas, Senator Cormier, Senator Ravalia, Senator
Kutcher and Senator Ringuette.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons la sénatrice
Busson, le sénateur Christmas, le sénateur Cormier, le sénateur
Ravalia, le sénateur Kutcher et la sénatrice Ringuette.

Senator Downe: And I’m the nominee for Fisheries from the
CSG.

Le sénateur Downe : Et je suis le membre désigné du GSC
pour siéger au Comité des pêches.

The Chair: The next committee I have is Foreign Affairs and
International Trade. I nominate Senator Harder.

Le président : Le prochain que j’ai sur ma liste est le Comité
des affaires étrangères et du commerce international. Je nomme
le sénateur Harder.

Senator Plett: And we nominate Senator Ataullahjan, Senator
Housakos and Senator Ngo.

Le sénateur Plett : Et nous nommons la sénatrice
Ataullahjan, le sénateur Housakos et le sénateur Ngo.

Senator Saint-Germain: And we nominate Senator Boehm,
Senator Coyle, Senator Marty Deacon, Senator Dean, Senator
Ravalia and myself, Senator Saint-Germain.

La sénatrice Saint-Germain : Et nous nommons le sénateur
Boehm, la sénatrice Coyle, la sénatrice Marty Deacon, le
sénateur Dean, le sénateur Ravalia et moi-même, la sénatrice
Saint-Germain.
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Senator Downe: We nominate Senator Doug Black and
Senator Greene.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Doug Black
et le sénateur Greene.

The Chair: The next is Legal and Constitutional Affairs, and
I nominate Senator Dalphond.

Le président : Le prochain est le Comité des affaires
juridiques et constitutionnelles, et je nomme le sénateur
Dalphond.

Senator Plett: And the Conservatives nominate Senator
Patterson, Senator Boisvenu and Senator Carignan.

Le sénateur Plett : Et les conservateurs nomment le sénateur
Patterson, le sénateur Boisvenu et le sénateur Carignan.

Senator Saint-Germain: And we nominate Senator Boniface,
Senator Cotter, Senator Dupuis, Senator Jaffer, Senator Keating
and Senator Boyer.

La sénatrice Saint-Germain : Et nous nommons la sénatrice
Boniface, le sénateur Cotter, la sénatrice Dupuis, la sénatrice
Jaffer, la sénatrice Keating et la sénatrice Boyer.

Senator Downe: We nominate Senator Campbell. Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Campbell.

The Chair: National Finance is next, and I nominate Senator
Klyne.

Le président : Le prochain est le Comité des finances
nationales, et je nomme le sénateur Klyne.

Senator Plett: And we nominate Senator Marshall, Senator
Mockler and Senator Smith.

Le sénateur Plett : Nous nommons la sénatrice Marshall, le
sénateur Mockler et le sénateur Smith.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Boehm,
Senator Marty Deacon, Senator Duncan, Senator Forest, Senator
Galvez and Senator Loffreda.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons le sénateur
Boehm, la sénatrice Marty Deacon, la sénatrice Duncan, le
sénateur Forest, la sénatrice Galvez et le sénateur Loffreda.

Senator Downe: We nominate Senator Dagenais and Senator
Richards.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Dagenais et
le sénateur Richards.

The Chair: National Security and Defence is next. We
nominate Senator Dalphond.

Le président : Le Comité de la sécurité nationale et de la
défense est le prochain. Nous nommons le sénateur Dalphond.

Senator Plett: And we nominate Senator Boisvenu, Senator
Martin and Senator Oh.

Le sénateur Plett : Et nous nommons le sénateur Boisvenu,
la sénatrice Martin et le sénateur Oh.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Cotter,
Senator Boniface, Senator Busson, Senator Duffy, Senator
Moodie and Senator McPhedran.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons le sénateur
Cotter, la sénatrice Boniface, la sénatrice Busson, le sénateur
Duffy, la sénatrice Moodie et la sénatrice McPhedran.

Senator Downe: We nominate Senator Richards and Senator
Dagenais.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Richards et
le sénateur Dagenais.

The Chair: The next is Social Affairs, Science and
Technology. I nominate Senator Bovey.

Le président : Le prochain est le Comité des affaires sociales,
des sciences et de la technologie. Je nomme la sénatrice Bovey.

Senator Plett: And we nominate Senator Manning, Senator
Plett and Senator Poirier.

Le sénateur Plett : Et nous nommons le sénateur Manning, le
sénateur Plett et la sénatrice Poirier.

Senator Saint-Germain: And we nominate Senator Dasko,
Senator Kutcher, Senator Forest-Niesing, Senator Moodie,
Senator Omidvar and Senator Petitclerc.

La sénatrice Saint-Germain : Et nous nommons la sénatrice
Dasko, le sénateur Kutcher, la sénatrice Forest-Niesing, la
sénatrice Moodie, la sénatrice Omidvar et la sénatrice Petitclerc.

Senator Downe: And we will name our member later. Le sénateur Downe : Et nous nommerons notre membre plus
tard.

The Chair: The next is Transport and Communications. This
is the last of the 12-member committees. I nominate Senator
Dawson.

Le président : Le prochain est le Comité des transports et des
communications. C’est le dernier des comités composés de 12
membres. Je nomme le sénateur Dawson.
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Senator Plett: And we nominate Senator Boisvenu, Senator
MacDonald and Senator Manning.

Le sénateur Plett : Et nous nommons le sénateur Boisvenu,
le sénateur MacDonald et le sénateur Manning.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Cormier,
Senator Dasko, Senator Keating, Senator Miville-Dechêne,
Senator Simons and Senator Woo.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons le sénateur
Cormier, la sénatrice Dasko, la sénatrice Keating, la sénatrice
Miville-Dechêne, la sénatrice Simons et le sénateur Woo.

Senator Downe: We nominate Senator Griffin and Senator
Wallin.

Le sénateur Downe : Nous nommons la sénatrice Griffin et
la sénatrice Wallin.

The Chair: That’s the end of the 12-member committees,
colleagues. Next there are two 15-member committees. For
Internal Economy, Budgets and Administration, I nominate
Senator Munson and Senator Dawson.

Le président : C’est la fin des comités composés de 12
membres, chers collègues. Il y a deux comités composés de 15
membres. Pour le Comité de la régie interne, des budgets et de
l’administration, je nomme le sénateur Munson et le sénateur
Dawson.

Senator Plett: This was CIBA, right, chair? Le sénateur Plett : C’était CIBA, n’est-ce pas, monsieur le
président?

The Chair: Yes. Le président : Oui.

Senator Plett: We nominate Senator Carignan, Senator
Marshall, Senator Plett and Senator Seidman.

Le sénateur Plett : Nous nommons le sénateur Carignan, la
sénatrice Marshall, le sénateur Plett et la sénatrice Seidman.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Dean, Senator
Forest, Senator Forest-Niesing, Senator Jaffer, Senator Marwah,
Senator Moncion and Senator Saint-Germain.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons le sénateur
Dean, le sénateur Forest, la sénatrice Forest-Niesing, la sénatrice
Jaffer, le sénateur Marwah, la sénatrice Moncion et la sénatrice
Saint-Germain.

Senator Downe: We nominate Senator Tannas and Senator
Campbell.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Tannas et le
sénateur Campbell.

The Chair: Thank you, colleagues. The next, the second 15-
member committee is Rules, Procedures and the Rights of
Parliament. I nominate Senator Dalphond and Senator Bovey.

Le président : Merci, chers collègues. Le prochain, le second
comité composé de 15 membres est le Comité du Règlement, de
la procédure et des droits du Parlement. Je nomme le sénateur
Dalphond et la sénatrice Bovey.

Senator Plett: And we nominate Senator Batters, Senator
Frum, Senator Housakos and Senator Wells.

Le sénateur Plett : Et nous nommons la sénatrice Batters, la
sénatrice Frum, le sénateur Housakos et le sénateur Wells.

Senator Saint-Germain: And we nominate Senator
Bellemare, Senator Massicotte, Senator Dupuis, Senator
McPhedran, Senator Duncan, Senator Ringuette and Senator
Lankin.

La sénatrice Saint-Germain : Et nous nommons la sénatrice
Bellemare, le sénateur Massicotte, la sénatrice Dupuis, la
sénatrice McPhedran, la sénatrice Duncan, la sénatrice Ringuette
et la sénatrice Lankin.

Senator Downe: We nominate Senator Rob Black and
Senator Greene.

Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Rob Black
et le sénateur Greene.

The Chair: Thank you, colleagues. There are several other
committees. The Committee on Selection, we’ve done that, For
the Library of Parliament Committee, I nominate Senator
Mercer. That’s a joint committee.

Le président : Merci, chers collègues. Il y a plusieurs autres
comités. Le Comité de sélection, nous l’avons fait, pour le
Comité de la Bibliothèque du Parlement, je nomme le sénateur
Mercer. C’est un comité mixte.

Senator Plett: We nominate Senator Frum and Senator Plett. Le sénateur Plett : Nous nommons la sénatrice Frum et le
sénateur Plett.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Duffy and
Senator Ravalia.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons le sénateur
Duffy et le sénateur Ravalia.
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Senator Downe: We nominate Senator Rob Black. Le sénateur Downe : Nous nommons le sénateur Rob Black.

The Chair: The next committee is Scrutiny of Regulations, a
joint committee again. There are five to eight members.
Nominations, colleagues?

Le président : Le prochain est le Comité d’examen de la
réglementation, qui est un autre comité mixte. Il est composé de
cinq à huit membres. Des nominations, chers collègues?

Senator Plett: We nominate Senator Martin and Senator
Seidman.

Le sénateur Plett : Nous nommons la sénatrice Martin et la
sénatrice Seidman.

Senator Saint-Germain: We nominate Senator Boyer and
Senator Woo.

La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons la sénatrice
Boyer et le sénateur Woo.

Senator Downe: Sorry, chair. I wasn’t clear. What’s the
committee?

Le sénateur Downe : Désolé, monsieur le président. Je n’ai
pas bien compris. Quel est le comité?

The Chair: Scrutiny of Regulations. Le président : Examen de la réglementation.

Senator Downe: We have a member to be named later. Le sénateur Downe : Nous nommerons un membre
ultérieurement.

The Chair: The final committee, colleagues, is the Audit and
Oversight Committee. There will be three members plus two
external and there was one from us, but we’re not prepared to
nominate. We’ll require a motion later to add a spot for us on the
Audit Committee.

Le président : Le dernier comité, chers collègues, est le
Comité de l’audit et de la surveillance. Il y aura trois membres et
deux personnes externes ainsi qu’un membre parmi nous, mais
nous ne sommes pas prêts à présenter des nominations. Nous
devrons proposer une motion ultérieurement pour ajouter un
siège pour l’un de nous au Comité de l’audit.

Senator Plett: Our nomination is Senator Wells. Le sénateur Plett : Nous nommons le sénateur Wells.

Senator Saint-Germain: Our nomination is Senator Dupuis. La sénatrice Saint-Germain : Nous nommons la sénatrice
Dupuis.

Senator Downe: Chair, I’m the nominee from the CSG group
for the Audit and Oversight Committee.

Le sénateur Downe : Monsieur le président, je suis le
membre désigné du GSC pour siéger au Comité de l’audit et de
la surveillance.

Ms. Anwar: Senators, if I may, I believe the Audit and
Oversight Committee is supposed to have three senators in total.

Mme Anwar : Sénateurs, si vous me le permettez, je crois
que le Comité de l’audit et de la surveillance est censé avoir trois
sénateurs au total.

The Chair: It did. Le président : Oui.

Ms. Anwar: So no PSG? Mme Anwar : Pas de membre du GPS?

Senator Plett: No. That’s what Senator Mercer said. There is
an agreement that there will be a motion coming later. That will
be discussed.

Le sénateur Plett : Non. C’est ce que le sénateur Mercer a
dit. Nous nous sommes entendus pour qu’une motion soit
présentée plus tard. Elle fera l’objet de discussion.

The Chair: Colleagues, if I could have one general motion to
approve the names just nominated for all the positions named on
committees, I think that would suffice, Ms. Anwar?

Le président : Chers collègues, si je pouvais avoir une
motion générale pour approuver les personnes qui ont été
désignées pour occuper tous les postes aux comités, je pense que
cela serait suffisant, madame Anwar?

Ms. Anwar: Yes. Mme Anwar : Oui.

An Hon. Senator: So moved. Une voix : J’en fais la proposition.

The Chair: All those in favour? Le président : Tous ceux qui sont en faveur?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

2-11-2020 Comité de sélection 1:9



The Chair: Contrary minded? Thank you, colleagues. That’s
the bulk of the work of this committee. Now I’ll go on to the
recommendation on virtual meetings. Senator Plett, you had
something to say on this?

Le président : Ceux qui sont contre? Merci, chers collègues.
C’est l’essentiel du travail de ce comité. Je vais maintenant
passer aux recommandations sur les réunions virtuelles. Sénateur
Plett, vous aviez quelque chose à dire à ce sujet?

Senator Plett: Yes, I do, chair. I have no issue if we want to
get into some discussion on this tonight, but I would very much
like a motion or a report by this committee that could be very
quickly adopted in the Senate.

Le sénateur Plett : Oui, monsieur le président. Je ne vois
aucun inconvénient à ce que nous entamions des discussions sur
le sujet ce soir, mais j’aimerais beaucoup une motion ou un
rapport de ce comité qui pourraient être adoptés rapidement au
Sénat.

The Conservatives, at this point, have a number of questions
around the possibility of virtual sittings. We are very much of the
mindset that we would like to see hybrid sittings of committees.
That would still allow those in Ottawa who want to attend
committees in person to do that. There have been some questions
about the possibility and feasibility, mostly around a shortage of
staff from what I understand.

Les conservateurs, à ce stade-ci, ont un certain nombre de
questions sur la possibilité de tenir des séances virtuelles. Nous
aimerions qu’il y ait des réunions hybrides de comité. Cela
permettrait à ceux qui, à Ottawa, veulent assister en personne
aux réunions des comités à le faire. Des questions ont été
soulevées quant à la possibilité et à la faisabilité de cette
solution, principalement en raison d’un manque de personnel,
d’après ce que je comprends.

In order to have a clean report so that there won’t be a lot of
debate, and we possibly don’t accept a report in our first sitting
and this drags out, I would very much suggest — and indeed
make a motion — that our report ends with what we have done
so far.

Pour avoir un rapport clair afin d’éviter qu’il y ait beaucoup de
débat, que nous n’acceptions peut-être pas un rapport à la
première séance et que la situation traîne en longueur, je suggère
fortement — et je présente même une motion — que notre
rapport se termine par ce que nous avons fait jusqu’à présent.

Again, I have no problem if we want to further discuss the
virtual meetings, but we won’t be prepared to have a lot of
discussions until we have been able to sit down with Ms. Anwar
and all of her people, and possibly even the Speaker, to find out
why we would not be able to have hybrid sittings rather than
virtual meetings. I would make the request that we do that maybe
later this week, or certainly we can be in communication on that.

Encore une fois, cela m’est égal si nous voulons discuter plus
longtemps des séances virtuelles, mais nous aurons peu de
champ de manœuvre tant que nous ne pourrons pas, avec le
concours de Mme Anwar et de son personnel, peut-être même
avec celui du Président du Sénat, découvrir pourquoi nous ne
pourrions pas avoir de séances hybrides plutôt que virtuelles. Je
propose que nous le fassions peut-être plus tard cette semaine ou,
certainement, d’être en rapport les uns avec les autres sur cette
question.

Senator Woo: I’ll let Senator Saint-Germain lead on this if
she has a comment. If not, I will jump in.

Le sénateur Woo : Que la sénatrice Saint-Germain nous
conseille. Si elle n’a rien à dire, j’interviendrai.

Senator Saint-Germain: I do agree that it is better to adopt a
report this evening and to make sure that we have further
discussion regarding hybrid sittings for committees, which is an
option that deserves to be carefully looked at, so I support
Senator Plett’s motion on this.

La sénatrice Saint-Germain : Je suis d’accord. Il est mieux
d’adopter un rapport ce soir et de s’assurer d’avoir d’autres
discussions sur les séances hybrides des comités, ce qui est une
option qui mérite un examen sérieux. J’appuie donc la motion du
sénateur Plett.

I will add that we also need to make sure that the scheduling
of the committees abides by the priorities that we would have
decided, notably, government bills to be prioritized when we
schedule the committee meetings.

J’ajoute qu’il faut aussi nous assurer que la programmation des
séances sera conforme aux priorités dont nous aurons décidé,
notamment les projets de loi émanant du gouvernement,
auxquels il faudra accorder la priorité quand nous
programmerons les séances des comités.

The Chair: That’s not the responsibility of this committee,
but that’s tradition anyway.

Le président : Ce n’est pas du ressort de notre comité, mais,
de toute manière, c’est la tradition.

Senator Downe: I agree. The important point tonight is to get
the committees set up, the report submitted and, hopefully,
approved by the Senate.

Le sénateur Downe : Je suis d’accord. L’important, ce soir,
c’est de mettre les comités en état de fonctionner, de présenter le
rapport pour, espérons-le, que le Sénat l’approuve.
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The Chair: That’s what we will do. I did want to mention the
other responsibility that this committee has, and it was added
two years ago. It is the approval of office allocation. Senator
Plett and I were on the committee, and Senator Plett was chair of
the committee. I forget who the third person was at the time.

Le président : C’est ce que nous ferons. Je tenais à
mentionner l’autre responsabilité de notre comité, dont il a
hérité, il y a deux ans, l’approbation de l’attribution des bureaux.
Le sénateur Plett et moi, nous faisions partie du comité, que
présidait le sénateur Plett. J’oublie le nom de la troisième
personne, à l’époque.

Office allocation is actually a reasonably simple job, but there
is more work to that than any other part of this committee. In the
past, we’ve empowered the steering committee to make
decisions on allocation on behalf of the committee. Since
steering has representatives from all groups, then all groups
would be represented in discussions if there were controversies.
Obviously, if need be, it could come back to the full committee.

L’attribution des bureaux est une tâche assez simple, mais elle
exige plus de travail que toutes les autres du comité. Par le passé,
notre comité l’a déléguée au comité de direction. Comme des
représentants de tous les groupes y sont représentés, tous les
groupes participeraient aux discussions, s’il y avait controverse.
Visiblement, au besoin, cela pourrait revenir à tout le comité.

Senator Plett: Senator Mercer, I agree. For a while, the third
member was Senator Wallin, representing the ISG.

Le sénateur Plett : Je suis d’accord. Pendant un certain
temps, le troisième membre a été la sénatrice Wallin, qui
représentait le Groupe des sénateurs indépendants.

This isn’t terribly onerous, but it’s certainly time consuming to
some extent. Clearly, it can be done by the steering committee.
Over the years, we have set up some good parameters around
this. Other than it takes some time, it is fairly simple and non-
controversial.

Ce n’est pas terriblement pénible, mais cela consomme
certainement du temps, dans une certaine mesure. Visiblement,
cela peut être fait par le comité de direction. Au fil des ans, nous
avons fixé de bons paramètres pour cette tâche. Hormis le temps
que cela prend, c’est assez simple et cela ne crée pas de bisbille.

Chair, I support that this continues to be something that is left
up to steering.

Monsieur le président, j’appuie l’idée de continuer de confier
cette tâche au comité de direction.

Senator Woo: If I could suggest that for the benefit of the rest
of the committee, we invite Senate Administration to give us a
proper briefing on the latest protocol for office allocation. There
is a reasonably new system, I understand, which many of us
don’t understand, and certainly our colleagues who are not on
SELE have even less understanding of. I would personally
benefit from a briefing so that we better understand how it works
before we decide to delegate the authority to steering.

Le sénateur Woo : Si je pouvais proposer, dans l’intérêt des
autres membres du comité, d’inviter l’Administration du Sénat à
nous informer convenablement sur la version la plus récente du
protocole d’attribution des bureaux. Le système est assez
nouveau, à ce que je sache, et nous sommes nombreux à ne pas
le comprendre. C’est certainement aussi incompréhensible pour
nos collègues qui ne font pas partie de notre comité.
Personnellement, je profiterais d’une séance d’information qui
nous expliquerait mieux comment cela marche, avant que nous
ne décidions de déléguer le pouvoir au comité de direction.

The Chair: It’s up to you, colleagues, to agree with either
Senator Woo or Senator Plett. The interesting thing is that the
allocation of offices, as Senator Plett indicated, is a bit time-
consuming because we have to get together. In the past, Senator
Plett and I made sure that we communicated a fair amount by
phone. Then when we had an agreement, we would call the clerk,
say we’re going to have this meeting and make the decision that
way. You don’t report on this aspect of the job to the chamber on
a regular basis like you do with other parts of it.

Le président : Libre à vous, chers collègues, de suivre soit le
sénateur Woo ou le sénateur Plett. La chose intéressante à savoir
est que l’affectation des bureaux, comme le sénateur Plett l’a dit,
prend beaucoup de temps, parce que nous devons nous réunir.
Dans le passé, le sénateur Plett et moi nous nous sommes assurés
de communiquer beaucoup par téléphone. Après nous être
entendus, nous appelions le greffier, le prévenions d’une séance
et nous prenions la décision de cette manière. On ne
communique pas de rapport régulier à la Chambre sur cet aspect
du travail comme on le fait pour d’autres parties de notre travail.

Senator Woo: That could well continue to be the practice,
where steering does the heavy lifting. All I am suggesting is that
we get a proper briefing on just how the allocation process takes
place so that we have some transparency and understanding of
what happens.

Le sénateur Woo : Cela pourrait très bien continuer comme
cela, confier le travail de force au comité de direction. Tout ce
que je propose est que nous soyons bien informés des modalités
de l’affectation des bureaux pour qu’elle soit d’une certaine
transparence et pour que nous comprenions le processus.
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Senator Plett: I certainly do not, in any way, dispute that
administration give us a proper briefing. However, when
something isn’t broken, I don’t think we need to fix it.

Le sénateur Plett : Je ne conteste absolument pas la
nécessité, pour l’Administration, de nous donner une séance
d’information. Mais, pourquoi réparer quand ce n’est pas brisé?

I do support Senator Woo’s suggestion that the committee get
a briefing but, colleagues, we all have representation on the
steering committee. Quite frankly, we probably aren’t going to
get any new senators here this week where this is going to be a
big issue. But there are a lot of committees that we have —
probably almost all committees that we have — where we
delegate a fair bit of authority to the steering committee, and I
wouldn’t see why we would do anything less here. It’s not worth
spending a great deal more time over it, whether we do it this
week or next. It’s probably irrelevant.

J’appuie l’idée du sénateur Woo. Notre comité bénéficierait
d’une séance d’information, mais nous sommes tous représentés
au comité de direction. Franchement, cette semaine, il n’arrivera
peut-être pas de recrue ici, où ce sera une grande question. Mais
beaucoup de comités sénatoriaux — peut-être la plupart —
délèguent des pouvoirs assez importants au comité de direction,
et je ne conçois pas pourquoi le nôtre devrait se retenir. Cela ne
vaut pas la peine qu’on y consacre beaucoup plus de temps, que
nous le fassions cette semaine ou la semaine prochaine. Cela n’a
probablement pas d’importance.

Senator Gold: I encourage the committee to come to a
decision as quickly as possible as to how committees can
meet — virtually, hybrid — because I expect the committees,
once constituted, will want to get to work. There are a number of
things. There are discussions ongoing with leaders, and there is
legislation that we should expect to come soon. It would be a
pity if we leave this week without passing the appropriate motion
in the chamber that would allow the committees to get up and
running.

Le sénateur Gold : J’encourage notre comité à parvenir aussi
rapidement que possible à une décision sur les modalités des
séances — en virtuel, ou hybrides — parce que je soupçonne que
les comités, une fois constitués, voudront s’atteler à la tâche. Il y
en a un certain nombre au programme. Entre les dirigeants, les
discussions se poursuivent et nous devrions bientôt recevoir des
projets de loi. Ce serait dommage si, cette semaine, nous nous
séparions sans avoir adopté la bonne motion, dans la salle du
Sénat, pour permettre aux comités de bien fonctionner.

The Chair: That would cause an issue. It’s Monday, and we
are here until Thursday. It’s probably best if we separate this out
from our report on the committees themselves and have a
separate motion to do that.

Le président : Cela ferait problème. C’est aujourd’hui lundi,
et nous serons ici jusqu’à jeudi. Il est probablement mieux de
séparer cette question de notre rapport sur les comités mêmes et
d’adopter une motion séparée pour le faire.

I agree with Senator Plett and Senator Woo. If people need a
briefing from the administration, then I would ask the clerk to
organize that as quickly as possible. We can do that the same
way we are tonight. We’ll have to do it virtually, because a
number of us aren’t in Ottawa.

Je suis d’accord avec les sénateurs Plett et Woo. Si des
sénateurs ont besoin d’une séance d’information de
l’Administration, je demanderai à notre greffier d’en organiser
une le plus rapidement possible. Nous pouvons le faire de la
même manière que notre séance de ce soir, parce qu’un certain
nombre d’entre nous ne sont pas à Ottawa.

Senator Gold: I agree. I wasn’t going back on the question of
separating them. I just underline the importance of getting it
done this week.

Le sénateur Gold : Je suis d’accord. Je n’allais pas faire
marche arrière sur la séparation de ces questions. Je souligne
simplement l’importance d’agir cette semaine.

The Chair: Fine. I haven’t spoken to the clerk about this issue
because I didn’t plan to be the chair. Perhaps the clerk and I can
talk tomorrow, and we’ll try to arrange a quick briefing from the
Senate Administration.

Le président : Très bien. Je n’ai pas parlé de cette question à
notre greffière parce que je ne prévoyais pas d’être président.
Peut-être que la greffière et moi pourrons-nous discuter demain
et essayer d’organiser une courte séance d’information qui sera
donnée par l’Administration du Sénat.

Senator Plett, I’m not sure that that’s the entire problem you
outlined. For some strange reason, there is a meeting room
problem in the Senate right now. I don’t quite understand it, but
maybe the Senate Administration will tell us that and give us a
briefing on the subject.

Monsieur Plett, je ne suis pas certain que vous ayez exposé la
totalité du problème. Pour une raison étrange, le Sénat, en ce
moment même, éprouve des difficultés à obtenir des salles. Je ne
comprends pas tout à fait, mais peut-être que l’Administration
nous éclairera.

Colleagues, I have nothing else on the agenda. Is there any
other business anyone would like to raise? There is no other
business. I would entertain a motion for adjournment.

Chers collègues, l’ordre du jour est épuisé. Veut-on soulever
d’autres questions? Je vois que non. Je recevrais bien une motion
d’ajournement.
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Senator Plett: So moved. Le sénateur Plett : Je la propose.

The Chair: It is moved by Senator Plett. Colleagues, we stand
adjourned.

Le président : Sur la proposition du sénateur Plett, le comité
s’ajourne.

(The committee adjourned.) (La séance est levée.)

2-11-2020 Comité de sélection 1:13


